

земята, за да бждете добре и на небето. Ако не живѣте добре, постоянно ще питате за онзи свѣтъ, но никога нѣма да разберете, какво представля той.

Каквито промѣни да ставатъ въ живота, това не трѣбва да ви обезсърдчава. Временното, преходното се измѣня, но вѣчното, абсолютното всѣкога си остава едно и сжщо. Запримѣръ, доброто, любовта, свѣтлината при всички времена и условия си оставатъ едни и сжщи. На неизмѣнното и вѣчното човѣкъ разчита и се крепи. Ако не бѣше така, хората щѣха да бждатъ нещастни, защото нѣмаше на какво да се опратъ. Радвайте се и вѣрвайте на вѣчното Божествено начало, за да влѣзете въ живота на безсмъртието. Само по този начинъ връзката между първичната причина и човѣшката душа остава неизмѣнна. Прекжсне ли се тази връзка, съзнанието на човѣка потъмнява, животътъ му се обезсмисля, и той умира. Като дойде до това положение, човѣкъ се обезвѣрва и отрича сжществуването на другъ животъ, на всичко свѣтло и възвишено. Това е така, защото е изпадналъ въ низходяща посока на живота, но не е вѣрно за всички хора. Който ходи въ правия пжтъ, той гледа на нѣщата свѣтло, вѣрва въ бждещия животъ, въ всичко възвишено. Той живѣе въ великата истина на живота. Следователно, ако си попадналъ въ низходящата посока на живота, нищо друго не ти остава, освенъ да измѣнишъ движението си и да влѣзешъ въ възходящата посока.

И тъй, само онзи може да намѣри и познае истината, който разполага съ съответенъ инструментъ, чрезъ който може да я открива. Станете ли сутринъ отъ сънь, вземете този инструментъ и измѣрете вжтрешната си топлина. Ако забележите най-малкото понижаване на топлината, ще знаете, че има нѣщо неправилно въ васъ, което ще хвърли сѣнка върху вашето вѣрую, върху вашитѣ възгледи за живота. Следователно, за да не изпадате въ песимизъмъ, направете всичко възможно, да повдигнете топлината си. Нормалната топлина ще нормализира живота ви. Направете опитъ съ единъ боленъ и ще видите, че и тукъ действува сжщиятъ законъ. Достатъчно е да доведете температурата на болния до нормална, за да се почувствува той добре и да